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This report shows participants’ satisfaction with the Youth Exchange, both on the thematic part 

of the youth exchange and the logistical part of it. They had to rank some questions from 1-6 

(1 being very bad, 6 being very good), also answer some open questions and assess a learning 

environment on a scale.  

On the last day of the project, the final evaluation was organized, where participants 

anonymously evaluated all aspects related to the project. The evaluation showed that 

participants were satisfied with all phases/aspects of the project implementation. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The participants reported an increase of 

knowledge about healthy lifestyle, if 

before the project 42.3% reported an 

average and 34.6% low knowledge of 

the topic, at the end, 38.5% reported very 

high knowledge and 57.7% good 

knowledge on healthy lifestyle topic. 

 

53.8 % of participants rated accommodation as 

Very Good, while 42.3% as Good. 

 

76.9 %of participants also rated working rooms 

with the Very High score and 19.2 % with Good. 

 

As for the food, 42.3% evaluated as Very Good, 

46.2% as Good. 

Only few numbers were not much happy with the 

food and accommodation.  

 

 

 

 

 



 

 

 

  

65.4 % of participants were very much satisfied with the preparation of the Youth Exchange. As for 

the the most important and useful programme part(ss), participants named:  

 

 

For the question what I learned from the Youth Exchange, participants replied: 

 

 

 



 
 

 
 

 


